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341-10/07 

 

 

według rozdzielnika  

 

 

dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowę sieci wodociągowej UnierzyŜ-Nowopole, 

Strzegowo. 

 

                W związku z wystąpieniem wykonawców o wyjaśnienia treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia udzielamy następujących wyjaśnień: 

 
 
Pytanie 1: 
Czy budowa sieci wodociągowej j/w jest w 100% związana z infrastrukturą towarzyszącą 
budownictwu mieszkaniowemu? Prosimy o określenie stawki podatku VAT. 
Jaka stawka VAT powinna być zastosowana dla w/w inwestycji. 
 
Odpowiedź: Budowa przedmiotowej sieci wodociągowej jest w 100% związana                              
z infrastrukturą towarzyszącą budownictwu mieszkaniowemu. W związku z tym naleŜy 
zastosować odpowiednią stawką podatku VAT. 
 
Pytanie 2: 
W specyfikacji technicznej i dokumentacji technicznej jest uzbrojenie Ŝeliwne: hydranty, 
zasuwy firmy HAWLE lub równowaŜne. Co naleŜy rozumieć przez materiały równowaŜne – 
czy tylko wykonane z Ŝeliwa sferoidalnego. Jakie dokumenty naleŜy dołączyć do specyfikacji 
w przypadku zastosowania materiałów równowaŜnych. 
 
Odpowiedź:  
Szczegółowy opis moŜliwości zastosowania urządzeń równowaŜnych oraz dokumentów  
potwierdzających ich równowaŜność zawiera rozdział III pkt 3 specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia. 
 
 
 

           Wójt Gminy Strzegowo 
 
             /-/ Wiesław Zalewski 

 


